

Сочиняем сказку

В рамках реализации межведомственного культурно-образовательного проекта «Культура для школьников» специалисты Зольской сельской библиотеки провели конкурс на лучшую сказку под названием «Сказка – ложь...». Библиотекари предложили ребятам сочинить сказку по картинам художников.

Юный читатель Владислав Проценко придумал свою сказку по картине европейского художника Артура Джона Элсли «Семья». В видеоролике второклассник рассказал сказочную историю о маленьком комочек-снежке, который может говорить и испытывать человеческие чувства.

Ксения Горкавенко выбрала картину русского художника Виктора Васнецова «Снегурочка» и подготовила видеоролик своей сказки, где рассказала о том, как холодная девочка-Снегурочка стала внучкой Деда Мороза.

Кстати, в библиотеке есть сказка русского писателя Владимира Даля, пьеса русского драматурга Александра Островского и сборники русских народных сказок, где также главной героиней является холодная девочка Снегурочка. Желающие могут узнать, чем же закончились истории этих Снегурочек, обратившись к книгам.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.